

銅鑼灣血拚購物 不忘買藥盡孝心

張磊對這部手提電腦看得入神。香港文匯報記者潘志南攝

中國女排20萬大掃貨

香港文匯報訊(記者 潘志南)正在香港備戰「世界女排大獎賽」香港站的中國女排，昨在「郎導」郎平率領下前赴銅鑼灣贊助商旗下的商號，先上演一場20萬元「血拚」購物活動。

在2小時的購物活動中，全隊上下合共花費了20萬港元，由於部分隊員超額要自掏腰包，以國家所發的「零用錢」補貼，此舉大大推動本港旅遊和消費。而從各人所購的物品也可以看出女排姑娘孝順父母的一面。今次活動，女排隊員各獲屈臣氏和豐澤六千元購物券。

其中，昨日專程來港與國家隊會合出戰香港一役的惠若琪，為母親購入大批血糖藥物，而她亦和朱婷、郎平等購入不少護膚品、化妝品。惠若琪稱，北京天氣乾燥，保水面膜最好用，但訓練太累每周只能用上兩次。她還笑道，如購物超額，就唯有用上父親的信用卡了。而另一名將王一梅就搶購藥油、藥散，相信也是為家中長輩所購。

至於在電器店，女排健兒們共購買了七部iPhone5、12部iPad mini、4部MacBook、韓國名牌S4手機4部。其中朱婷抵港時手機壞了，她笑稱這部S4購得好合時，她亦為家人購了一部。而劉聰聰則鍾情洗面機，稱可以和家人分享。另外，張磊選購XBOX電子遊戲機……粗略統計，她們在電器店共花了17萬元。

郎平視隊員如女兒

購物歸購物，始終大賽在即，下午，全體隊員便投入艱苦的訓練，而且一練就是兩小時。訓練中，主帥郎平要求各人提高攻轉防意識；並且還特別在收操後為世青賽MVP朱婷及二傳手沈靜思加練。

對於「郎導」的執教，一直是全程跟隨女排「購物」的本港傳媒關注的焦點。對此，上世紀80年代叱咤風雲的「鐵榔頭」也平易近人地與傳媒聊了起來。她說執教美國隊和中國隊，兩地的女孩性格不相同。中國女球員內斂，任何指令都會遵從。美國球員不明白時就會說：「WHY」問個究竟。「我對待她們猶如對自己的女兒。我重視溝通，亦重視她們有自己的想法、思想空間。她們已是成年人，不用刻意去管，要她們自律。」

郎平還透露，另一種和隊員溝通方式就是手機通訊。她坦言利用手機進行通訊等都是女兒教的，「這真是用得上的溝通方式呢。」她笑道。



郎平(左)為朱婷加練。香港文匯報記者潘志南攝

雷禮義讚郎平「以心為心」

香港文匯報訊(記者 潘志南)在紅館內為大獎賽打點各項裁判工作的「雷SIR」雷禮義，看到中國女排午練就停下工作觀操。他指出：郎平既教過中國隊，亦教過美國和意大利甲組隊。郎平把自己的歐美執教心得糅合進中國女排的執教工作，以一套全新的郎平式的訓練方法去打造現在這支新中國女排。

他稱，以其觀察，訓練難度絕對不比當年小，但訓練很適度，不會練傷球員，而訓練十分細緻。

雷禮義指出：收操後專心指導朱婷如何有效地快速地移動走位，這是針對這位新星防守差的弱點。因為稍遲半步，球就會飛出界，這是改善她接球技術。

而從氣氛上來說，雷SIR更認為是多年難得一見的好。在訓練中，球員吃苦，但氣氛融洽、愉快。這就是郎平訓練秘訣「以心為心」。「2016年，這支女排會是中國在里約熱內盧奧運的希望。」雷禮義對郎平投以信心的一票。



負責裁判工作的雷禮義。香港文匯報記者潘志南攝



沈靜思(左三)與殷娜對手機特別感興趣。香港文匯報記者潘志南攝

中華拾錦

元朗重返甲組 目標前5

香港文匯報訊(記者 潘志南)闊別甲組30年的元朗足球會，昨午舉行盛大的2013年成立暨就職典禮，並邀請民政事務局長曾德成出任主禮嘉賓。球隊主席王威信宣佈今屆喜獲天行控股集團，以百萬元、7位數字的贊助額，贊助元朗隊角逐甲組聯賽，目標力爭晉身前五。而各種盃賽就希望有驚喜成績。王威信認為擁有球會訓練基地才是球隊的靈魂，故正構思向政府徵地建一座可集宿的大樓和半個標準球場場地，預計整座足球中心花費3千至4千萬，目前暫未有時間表。



元朗足球隊昨成立就職典禮。香港文匯報記者潘志南攝

李娜將戰羅傑斯盃網賽

加拿大羅傑斯盃網球賽女子正賽當地時間5日在多倫多開賽。被列為四號種子的中國選手李娜當日對媒體表示，她在賽場上更加「冒險」的戰術已經奏效，她將在本屆盃賽上繼續這種嘗試。今年是李娜第五次參加一年一度的羅傑斯盃賽，此前她的最好成績是2012年亞軍。根據賽程安排，李娜將在下一輪迎戰俄羅斯選手阿納斯塔西婭·帕夫柳琴科娃。

張帥宿州女子網賽首勝

香港文匯報訊(實習記者 白力民 合肥報道)宿州國際女子網球公開賽(WTA125K系列賽)正選賽5日打響，首場兩位曾代表中國國家隊出戰的小金花張帥和韓馨蘊對戰，最終4號種子張帥直落兩盤晉級16強。哈薩克美女選手迪亞斯連遇香港選手張玲，前兩盤戰成1:1，決勝盤張玲以2:6遺憾告負。WTA宿州國際女子網球公開賽是中國首站WTA125K系列賽，有來自中國、美國、泰國等13個國家和地區的選手參賽。

羽球世錦賽 無林丹上座率急挫

香港文匯報訊(記者 敬敏輝 廣州報道)8月6日，羽毛球世錦賽迎來第二比賽日，由於沒有林丹、李宗偉等號召力球員的比賽，不管從觀眾還是媒體，對賽事的關注度明顯不如首日。在當日下午的比賽中，中國隊並不如頭日順利，混雙比賽中徐晨、馬晉遇到強勁阻擊，在先失一局的情況下以18:21、21:17及21:13艱難逆轉；而女單方面，蔣燕皎因腰傷退賽，一場比賽未打就結束本屆世錦賽的征程。

在當日的比賽中，記者看到，除了徐晨、馬晉的比賽因打得比較艱苦，現場球迷不斷吶喊令場內氣氛高漲，其他比賽或因懸念不大，或可看性不強，到現場觀看的球迷並不多。這與首個比賽日形成反差，顯示出林丹、李宗偉等明星球員的號召力。

記者還發現，在第一天的比賽中，一百多個媒體席座無虛席，很多記者因來晚了，只能站着報道比賽；觀眾方面，南北看台上座率超過六成，比賽中的口號和橫幅也十分惹眼。而6日，觀眾數量明顯下降，倒是貴賓席來了不少免費觀眾。

票販子大打球星旗號

另外，在首日的比賽中，大量票販子在場外兜售門票，並大打林丹的旗號；而6日，票販子明顯減少，多數是向人群詢問票源。

「今天沒有林丹的比賽，來的人肯定少了。明天林丹和李宗偉有比賽，我的好幾個朋友會和我一起來比賽。看羽毛球，還是要看林丹和李宗偉。」一位看台南區的觀眾告訴記者。

根據賽程，7日，男單的林丹、李宗偉、諶龍及女單的國羽金花李雪芮、王儀涵等名將將悉數亮相，料將吸引大量觀眾。



香港選手李晉熙(左)周凱華在混雙賽事晉級。新華社



國羽名將馬晉(右)徐晨慶祝勝利。新華社

兩岸男籃齊捷 港隊再負無緣前8

中國男籃續奏凱歌！昨日在菲律賓舉行的亞錦賽第2階段小組賽中，身在F組的國籃面對實力一般的印度，在主將易建聯繼續缺陣下，以79:45大妙對手，



港將惠龍兒(中)負傷暫離戰陣。新華社

收復兩連勝；今日將進行是次小組賽最後一輪賽事，國籃將於下午5時45分迎戰巴林，除看看能否延續連勝勢頭外，其8強淘汰賽對手也將揭盅！

國籃第1節雖曾被印度領先12:8，但隨着朱芳雨的3分球加上王哲林籃下攻入2分，協助國籃反先13:12。其後，國籃將比分漸漸拉開，第1節以22:14領先。第2節，國籃一開始就連取5分，比分亦拉開至27:14；其後，國籃吹響進攻號角之餘，防守更令印度單節只拿到6分，最後領先45:20戰畢上半場。

大幅領先下，國籃於第3節放緩進攻步伐，雖單節只進賬15分，但仍以60:29

拿下第三節。國籃最後一節輕鬆再取19分，以79:45大勝印度終場。

攻入全隊最高的18分及拿下9個籃板的國籃中鋒王哲林賽後表示，「今仗勝利有助隊員尋找好狀態，對信心提升有幫助，希望能打好之後的比賽。」

至於身在E組的中華台北隊，同日以79:76成功滅「日」，獲得5連勝。中華台北隊小組賽最後一戰將撼卡塔爾。另外，同樣身在E組的香港隊，則以54:80不敵約旦，小組4戰4負，只能爭9至12名；港隊小組最後一戰將對東道主菲律賓(有線高清202及體育台同步直播)。

香港文匯報記者 梁啟剛



中華台北球手陳世念(中)突破上籃。新華社